龙川学校参加 ZSBL浙江省第十届中学生篮球联赛 初次征战省级篮球联赛挺进八强



6日-12日,由省教育 厅、省体育局联合主办的 ZSBL浙江省第十届中学 生篮球联赛 初中男子总决 赛(超级组)在义乌市宾王中 学火热开战。此前,我市龙 川学校从永康市初中生校园 篮球联赛、金华市中学生篮 球联赛、浙江省中学生篮球 联赛中一路过关斩将,以黑 马之姿脱颖而出,取得全省 总决赛入场券。总决赛中, 该校依然发挥出色,以小组 第二的成绩挺进八强,实现 了历史性突破。







比赛剪影

总决赛中表现出色小组出线 ,初次征战挺进八强实现突破

此次比赛参赛队伍都是各地市 的冠亚军队 实力不容小觑。

6日下午,龙川学校在总决赛的 揭幕战中登场,对阵东道主 义乌 市宾王中学。比赛场上,龙川学校男 篮队员们不急不躁,投篮、抢篮板、传 球、断球、进攻、防守,稳扎稳打。 最 终,由于对手队员超龄犯规,龙川学 校顺理成章赢得 开门红。

第二场小组赛 ,龙川学校对战 的是去年 ZSBL 浙江省第九届中学 生篮球联赛 亚军 舟山市定海 五中。面对强敌,龙川学校男篮队 员们毫不示弱,凭借一次次默契配 合、精妙传球、精准上篮屡屡得分, 最终以55比29的大比分优势锁定

第三场小组赛 ,龙川学校与老对 手金华四中狭路相逢。金华四中男 篮所有队员都在金华市少体校接受 专业训练,该队去年闯入 ZSBL浙江 省第九届中学生篮球联赛 三甲。在 去年12月举行的 ZSBL 金华市第十 届中学生篮球联赛 中 龙川学校正 是惜败金华四中取得亚军。比赛开 场 ,金华四中气势如虹 ,龙川学校毫 不示弱,双方打得难解难分。面对略 显低迷的士气 成川学校男篮队员们 互相加油打气 ,最终力挫对手 ,以51 比42的比分收获胜利。

第四场小组赛 ,龙川学校对战温 州市梧田二中。虽然对手发挥出色, 但是龙川学校男篮队员们依然积极 进攻、严密防守,其精彩表现收获了 阵阵欢呼声。

最终,龙川学校以3胜1负的战 绩小组出线 挺进全省八强。

对于初次征战全省篮球联赛的 龙川学校而言 进入八强即实现了预 定目标。接下来第二阶段的淘汰赛, 该校教练及队员们更注重向其他强 队学习,积累大赛经验。丽水花园中 学、宁波奉化中学、义乌宾王中学 .面 对这一支支久经沙场的强队 ,龙川学 校男篮队员们每场比赛都拼尽全 力。虽然以微弱劣势输掉比赛,但勇 夺全省篮球联赛八强的龙川学校已 实现了历史性突破。

征战全省联赛积累宝贵经验,赛后加强基本功训练稳扎稳打

赛场上,龙川学校男篮几位主力 九(3)班学生夏欣毅、九 队员 (11)班学生周俊垚、九(7)班学生陈 希凡、八(14)班学生周金鑫等表现出 色。他们说 能够顺利闯入全省篮球 联赛八强 ,离不开良好的比赛心态和 团队合作精神 更离不开平时的艰苦

小组赛遇到金华四中,我们心 里真是咯噔一下。周金鑫告诉记者, 金华四中是他们通往全省篮球联赛 道路上遇到的第一个劲敌,再次狭路 相逢,队员们难免紧张,但还是稳扎 稳打 在积极防守的同时发挥外线优 势最终战胜心魔取得胜利。

陈希凡小学便就读于龙川学校

虽然从小学四年级就开始打球,但他 说:我那时候可没想过自己能取得 全省篮球联赛八强的好成绩。严格 的训练练就了队员们扎实的基本功, 陈希凡说:周一至周五 ,我们每天都 要进行专业训练。平时教练很注重 打磨细节 ,所以赛场上队员们动作规 范、战术熟练,能将平时的训练成果 充分展示出来。

队员们在场上非常团结 打 整 体篮球 ,但我们也意识到了与强队 之间的差距 赛后我们会继续加强基 本功训练 炼好基本功才能寻求新突 破。此次比赛 夏欣毅收获满满。

拿着全省八强获奖证书 周俊垚 示这是 意外收获 :比赛时其实 没有想太多,每场比赛我们都拼尽全 力 打赢一场是一场。我们的队员没 有身高优势,所以我们要更拼,进攻、 防守都不能马虎。

龙川学校男篮教练陈冰是一路 见证该校篮球队成长 ,一路陪伴队员 们杀入全省篮球联赛总决赛并勇夺 八强的人。每次采访,他的总结都很 实在:参加总决赛的都是各地市最 高水平的球队 ,龙川学校作为第一次 参加省级联赛的球队,与他们存在差 距是正常的。面对强敌 队员们勇于 拼搏、稳扎稳打、减少失误 展示出了 龙川学校敢打敢拼、顽强拼搏的精神 风貌。赛后我们会总结宝贵经验,今 后更有针对性地进行训练。

计划创建 浙江省篮球特色学校 吸引更多学生参与篮球运动

从永康市初中生校园篮球联赛 冠军 到 ZSBL 金华市第十届中学生 篮球联赛 亚军 ,再到 ZSBL 浙江省 第十届中学生篮球联赛 八强 ,有一 个人一直陪伴龙川学校男篮一起奋 战、成长、收获 ,那就是该校总校长吕 永固。每场比赛,他都在现场为队员 们加油助威。

赛后,他总结:遇到无法逾越的 困难 要放下心理包袱 ,把握当下 ,一 分一分地拿,胜利就离我们不远了。 做事情要踏实,目标明确,一步一步 走得稳,就能走出一条属于自己的 路。这就是龙川精神。

比赛场上,龙川学校男篮队员们 正如吕永固所说,胜不骄败不馁,一 分一分地拿,一步一步地走,最终在 全省篮球联赛总决赛赛场上展露锋

我们的篮球队面对普通学生, 他们接触专业篮球的时间不长 ,但慢 慢地爱上了这项运动。今年1月全省 篮球联赛晋级赛结束后,省一级重点 中学、百年名校诸暨市牌头中学向多 位队员抛出 橄榄枝 邀请他们试训, 这些都是对我们的肯定和激励。吕

永固说。

随着 ZSBL 浙江省第十届中学 生篮球联赛 落幕 ,吕永固还告诉记 者另一个好消息: 龙川学校已成功获 评 金华市篮球特色学校 ,此次取得 全省篮球联赛八强后,该校计划申报 创建 浙江省篮球特色学校 以此吸 引更多热爱篮球的学生参与到这项 运动中。今后,该校会继续在校内广 泛开展篮球运动 并积极组织球队参 加各级比赛,培养学生强健的体魄、 坚强的意志、良好的素质,让他们体 验篮球运动带来的快乐和收获。